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MESIT point opět přilákal stovky návštěvníků na Putování Vinohradskou ulicí 2025
Uherské Hradiště má za sebou další ročník Slováckých slavností vína a otevřených památek a s nimi i jednu z nejoblíbenějších částí programu – Putování Vinohradskou ulicí. Ani letos nechyběl stánek společnosti MESIT (člen OMNIPOL Group), který se stal oblíbeným místem setkávání zaměstnanců, jejich rodin, obchodních partnerů i široké veřejnosti. MESIT point vyrostl už potřetí před restaurací U Dvořáků a byl centrem dění.
O hudební doprovod se postarala cimbálová muzika Pajtáš, kterou doplňoval písničkář Jiří Bartas s výběrem nejznámějších písní od českých i zahraničních interpretů. Pro návštěvníky byl opět připraven fotokoutek s rekvizitami, odkud si odnášeli originální fotografie se svými blízkými.
Akci oficiálně zahájil generální ředitel MESIT, Libor Urban, který poděkoval všem zúčastněným a připomněl, jak důležité je setkávat se i mimo pracovní prostor.
„Děkuji všem našim zaměstnancům, kteří posouvají MESIT stále dál a díky nimž jsme nejen stabilní firma, ale také významný zaměstnavatel regionu. Jsem rád, že se můžeme společně setkávat i mimo pracovní prostředí, protože právě tato setkání posilují firemní kulturu a vztahy, na kterých stavíme naši budoucnost,“ uvedl Libor Urban.
Svůj prostor na akci dostala také zakladatelka nadačního fondu Nezávodím – Pomáhám Linda Tekeliová. „S MESITem spolupracujeme již druhým rokem a letos nás podporuje při získávání finančních prostředků na léčbu dětí po těžkých úrazech i na vývoj léku na rakovinu krve,“ uvedla. Návštěvníci MESIT pointu mohli zároveň přispět přímo na tento projekt.
Letos se k akci opět připojila i sesterská společnost Aircraft Industries, rovněž člen OMNIPOL Group, se svým vlastním stánkem. Putování Vinohradskou ulicí se tak stalo i putováním mezi firmami celé skupiny OMNIPOL, které společně spojuje nejen letecký průmysl a precizní technologie, ale i podpora regionu a aktivní účast na kulturním dění.
Během večera se i přes občasný déšť vystřídaly v MESITském stanu stovky hostů – od současných i bývalých zaměstnanců, přes obchodní partnery, až po kolemjdoucí, kteří si chtěli odpočinout u skleničky vína a dobré muziky. Putování Vinohradskou ulicí tak znovu potvrdilo, že kromě vinařských specialit nabízí i jedinečný prostor pro setkávání lidí, firem a institucí, které spojuje vztah k regionu a jeho tradicím.
Další informace: 
Kontakt: Markéta Kubíková, marketa.kubikova@mesit.cz, T 572 522 324
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