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MESIT zve na Putování Vinohradskou ulicí
Tradiční Putování Vinohradskou ulicí se i letos stane jedním z lákadel Slováckých slavností vína a otevřených památek. V sobotu 13. září 2025 se návštěvníci už poosmnácté vydají na cestu historickými sklepy i moderními stanovišti a zažijí nevšední atmosféru folkloru, vína a přátelských setkání.
Společnost MESIT se akce účastní pravidelně a i tentokrát připraví vlastní program, který potěší zaměstnance, jejich rodiny i širokou veřejnost. MESIT point se otevře v 17:00 hodin a návštěvníky čeká vystoupení cimbálové muziky Pajtáš a písničkáře Jiřího Bartase. Chybět nebude ani oblíbený fotokoutek s folklorní tematikou, kde si hosté mohou odnést originální památku na letošní ročník.
Slavnostní zahájení ve stanu MESIT (u Restaurace U Dvořáků) je plánováno na 19:00 hodin a ujme se ho generální ředitel společnosti Libor Urban.
Na Putování Vinohradskou ulicí se letos představí také sesterská společnost Aircraft Industries, člen OMNIPOL Group. Putování tak bude symbolicky i cestou po společnostech skupiny OMNIPOL Group, která v regionu propojuje tradici, inovace i silné průmyslové zázemí.
„Putování Vinohradskou ulicí je pro nás vždy příležitostí ukázat, že MESIT je nejen významným technologickým zaměstnavatelem v regionu, ale také aktivním členem místní komunity. Jsme rádi, že se můžeme zapojit do akce, která spojuje tradici s radostí ze společného setkávání,“ uvedl Libor Urban, generální ředitel společnosti MESIT.
Vstup na Putování Vinohradskou ulicí je tradičně zdarma a patří mezi nejnavštěvovanější části Slováckých slavností vína a otevřených památek.
Více informací najdete na www.vinohradskaulice.cz nebo na webu www.mesit.cz.

Další informace: 
Kontakt: Markéta Kubíková, marketa.kubikova@mesit.cz, T 572 522 324
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